

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОКтябрьский
НЕФтяник

22 ДЕНЬ 1953

Октябрьский

Газета №

У нас в гостях артист кино Юлиан Панич

В нашем городе, в Туймазе и окружающих рабочих поселках перед трудящимися выступал артист театра и кино Юлиан Панич.

Юлиан Панич — исполнитель главных ролей в кинофильмах «Педагогическая поэма», «Кочубей», «За власть Советов», «Всего дороже», «Разные судьбы», «О моем друге» и других. Всего он снимался в 15 фильмах. Одаренный артист с большой любовью создает образы героев на экране.

В театрах Ленинграда (им. Ленинского Комсомола и других) Ю. Панич исполнял главные роли в таких пьесах, как «Оптимистическая трагедия», «Проводы белых ночей», «Один год». От спектакля к спектаклю, от фильма к фильму актер оттачивает свое мастерство.

Концерты Панича принимают зрители с большой теплотой. Актер ведет рассказ у экрана. Он говорит о том или ином фильме, о своих героях. Тут же демонстрируются кадры из фильмов. Актер исполняет музыкальную композицию «Василий Теркин», читает стихи советских поэтов. Во втором отделении концерта Ю. Панич вместе с актрисами ленинградских театров показывает отрывки из различных пьес. Так, вместе с Галиной Супруновой он исполняет сцену беседы Комиссара с Алексеем в пьесе «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского. Людмила Изорева и Ю. Панич показывают сцену из пьесы «Аристократы» Н. Погодина.

Музыкальное сопровождение в концертах — солист Башгосфилармонии Геннадий Павельев.

Группа актеров ленинградских театров во главе с Юлианом Паничем выехала в Татарию.

Отрадно, что артист кино Ю. Панич встречается со зрителем в городах и рабочих поселках, отдаленных от больших культурных центров.